


In desenul aldturat este reprezentat
graficul functiei

[[R=-R, f(x)=ax+b.
Sa se completeze caseta, astfel incit
si s¢ obtind o propozitic adevirati.
w [(x) > 0 pentru
x € o

In desenul aldturat este reprezentat
graficul functiei

fiR=R, f(x)=ax+b.

Sa se completeze caseta, astfel incit
sii se obtind o propozitic adevirati.

» f(x) 2 0 pentru
X €

In desenul aldturat este reprezentat
graficul functiei

[R-R, f(x) = ax +b.

Sa se completeze caseta, astfel incit
sl s¢ obind o propozific adevirati.

« f(x) < 0 pentru
X € t o

In"desenul aldturat este reprezentat
graficul functiei

[R—=R, f(x) =ax +b.

Sa se completeze caseta, astfel incit
sii se obfind o propozific adevirati.

w f(x) € 0 pentru
X € -

In desenul aldturat este reprezentat
graficul funcpiei

[(R=R, f(x)=ax+Db.

Sa se completeze caseta, astfel incit
sii s¢ obfind o propozitic adevirati.

Indicatie: de substituit simbolul infinit cu trei
puncte ... semnele + sau - de le tastat,
parantezele de le tastat} ¥y




